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Wejherowo, dnia 29-12-2023 r.  

 

Zgodnie z treścią art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. 

(t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający publikuje pytania Wykonawcy wraz z 

odpowiedzią na nie.  

 

Pytanie 1 

By móc z należytą starannością przygotować dla Państwa ofertę potrzebna jest informacja o 

szacunkowej ilości dostaw. Bez tej informacji żadna firma nie jest w stanie oszacować 

dodatkowych kosztów związanych z realizacją zamówienia, co ma przełożenie na brak 

możliwości dokładnego podania całkowitej wartości zamówienia. Wiadomo, że każda 

dodatkowa dostawa zwiększa koszty całości zamówienia (koszt pracownika, paliwa itd.). 

Dbając o dobro interesu publicznego proszę o oszacowanie ilości dostaw z uwzględnieniem 

powyższego. 

Odpowiedź na pytanie 1 

Zamawiającemu trudno jednoznacznie określić szacunkową ilość dostaw. Zamówienia będą 

składane sukcesywnych według aktualnych potrzeb. 

 


